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LIVRES REÇUS 
Uarchipel inachevé — culture et société aux Antilles françaises, publié 

sous la direction de Jean Benoist, collection Recherches caraïbes. 
Les Presses de l'Université de Montréal, C.P. 6128, Montréal 101, 1972. 
356 p. $7.00. 

Dictionnaire biographique du Canada, volume X, de 1871 à 1880, Marc 
La Terreur, directeur. Les Presses de l'Université Laval, Cité univer­
sitaire, Québec 10e, Que., 1972. 894 p. $20.00. 

Pierre Dupuy, Expo 67 ou La découverte de la fierté. Les Editions La 
Presse, 1155 ouest, Sherbrooke, suite 1203, Montréal 110, 1972. 237 p. 
$4.00. 

Estudos Histôricos, no 8, 1969. Departamento de Histôria, Faculdade de 
Filosofia, Cîencias E Letras, Marîlia, Avenida Vicente Ferreira, 1278, 
Caixa Postal 420, Marilia-Est. de Sao Paulo, Brasil. 

Maurice Filion, La pensée et Vaction coloniales de Maurepas vis-à-vis du 
Canada, 1723-17 U9 — Vâge oVor de la colonie. Editions Leméac, 5111 
Durocher, Montréal 153, 1972. 459 p. $14.95. 

Prosser Gifford and Wm. Roger Louis, Editors, France and Britain in 
Africa — Imperial Rivalry and Colonial Rule. Yale University Press, 
New Haven and London, 1971. 989 p. $30.00. Distribué par McGiIl-
Queen's University Press, 3458 Redpath Street, Montréal 109. 

Jacques Gouin, William-Henry Scott ou Le destin romanesque et tragique 
d'un rebelle de 1837. Hull, Que., 1972. 40 p. $1.50. Société historique 
de l'Ouest du Québec, Musée de POutaouais, C.P. 7, Hull, Que. 

Hector Grenon, Nos petites joies d'autrefois — L'historiographe qui débou­
lonne nos idoles à la télévision. Les Editions La Presse, 1115 ouest, 
rue Sherbrooke, suite 1203, Montréal 110,1972. 203 p. $3.00. 

[122] 
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Fernand Harvey et Peter Southam, Chronologie du Québec, 191*0-1971, 
collection Instruments de travail, no 4. Institut supérieur des sciences 
humaines, Université Laval, Québec, janvier 1972.185 p. $4.50. 

Fernand Harvey, Inventaire des cartes socio-économiques sur le Québec, 
194-0-1971, collection Instruments de travail, no 5. Institut supérieur 
des sciences humaines, Université Laval, Québec, 1972. 44 p. $2.00. 

Lionel La Berge, Rouen et le commerce du Canada de 1650 à 1670 — orné 
d'une carte et d'images d'autrefois. Editions Bois-Lotinville, 6905, 
chemin du Roy, L'Ange-Gardien, Que., ou C P . 141, Québec 4e, Que., 
1972. 156 p. $6.50. 

Jacques Lacoursière, Alarme citoyens ! — L'affaire Cross-Laporte — du 
connu à l'inconnu. Les Editions La Presse, 1972. 438 p. $6.00. Distribué 
par Les Messageries internationales du livre Inc., 4550, rue Hochelaga, 
Montréal 404. 

Marcel Lajeunesse, L'Education au Québec (19e-20e siècles), collection 
Etudes d'histoire du Québec, 2, avec des textes de F. Ouellet, M. Lajeu­
nesse, A. Labarrère-Paulé, L.-P. Audet, L. Dion. Les Editions du 
Boréal Express, C P . 418, Station Youville, Montréal, 1971. 145 p. $2.90. 

Léonidas Larouche, Le second registre de Tadoussac, 1668-1700 — trans­
cription, collection Tekouerimat I1 département des sciences humaines 
de l'Université du Québec à Chicoutimi. Les Presses de l'Université du 
Québec, C P . 250, Station N, Montréal 129,1972. 214 p. $6.00. 

Yolande Lavoie, L'émigration des Canadiens aux Etats-Unis avant 1930 — 
mesure du phénomène, collection Démographie canadienne, no 1. Les 
Presses de l'Université de Montréal, C P . 6128, Montréal 101, 1972. 
90 p. $3.00. 

Michel Lincourt, Le mésodesign — Théorie d'organisation du milieu physi­
que et modèle conceptuel de ville. Les Presses de l'Université de 
Montréal C P . 6128, Montréal 101, 1972. 230 p. $12.00. 

Les Lettres de sir John A. Macdonald, 1836-1857, préparé sous la direction 
de J. K. Johnson, collection Les Papiers des premiers ministres, 
volume I. Ottawa, Archives publiques du Canada, 395 Wellington, 1971. 
607 p. $10.00. 

David S. Macmillan, Canadian Business History — Selected Studies, 1497-
1971. McClelland and Stewart Limited, 25 Hollinger Road, Toronto 374, 
Ontario, 1972. 346 p. $12.50. 

Juan Manzano, Los Motines En El Primer Viaje Colombino — Cuadernos 
Colombinos 1. Casa-Museo de Colon, Seminario de Historia de America 
de la Universidad de Valladolid, Espana, 1971. 47 p. 

Claude Morin, Le pouvoir québécois... en négociation. Les Editions du 
Boréal Express, 2385 Chapleau, Québec 6e, Que., 1972. 208 p. $3.75. 

Marjorie Morley, compilateur, A Bibliography of Manitoba from Holdings 
in the Legislative Library of Manitoba. Winnipeg, Man., 1970. 267 p. 
$5.00. Office of the Queen's Printer, 200 Vaughan Street, Winnipeg 
R3C OV8, Man. 
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Gustavus Myers, A History of Canadian Wealth, Vol. 1. Introduction by 
Stanley Ryerson. James Lewis & Samuel, Publishers, 35 Britain Street, 
Toronto 229, Ontario, 1972. 354 p. $2.95. 

Robert Rumilly, Histoire de la province de Québec — 2 — Le "Coup d'Etat", 
Charles de Boucherville, Luc Letellier de Saint-Just, Henri-Gustave 
JoIy de Lotbinière. Fides, 245 est, boul. Dorchester, Montréal 129, 1972. 
239 p. $5.00. 

Pierre Savard, La ville de Québec au miroir de la littérature, 1860-1900, 
Textes no 3, 1971. La Société historique de Québec, Séminaire de 
Québec, C P . 460, Québec 4e, Que. 36 p. 

Hernan Asdrubal Silva, Estructuraciôn del Documentario del Gabinete de 
Investigaciôn de Historia Americana y Argentina. Gabinete de Investi­
gaciôn de Historia Americana y Argentina, Departamento de Humani-
dades, Universidad Nacional Del Sur, Bahia Blanca, Republica Argen­
tina, 1971. 9 et 3 p. 

Rosario Gûenaga de Silva, Relacion de Pero Lopez — Vision de un Con­
quistador del Siglo XVI. Gabinete de Investigaciôn de Historia Ameri­
cana y Argentina, Departamento de Humanidades, Universidad Nacio­
nal Del Sur, Bahia Blanca, Republica Argentina, 1971. 82 p. 

Mémoires de la Société royale du Canada — Transactions of the Royal 
Society of Canada, quatrième série, tome IX, 1971. Société royale du 
Canada, Bibliothèque nationale, 395, rue Wellington, Ottawa, Ont. 
380 p. $7.50. 

Peter Southam, Bibliographie des bibliographies sur l'économie, la société 
et la culture du Québec, 1940-1971, collection Instruments de travail, 
no 6. Institut supérieur des sciences humaines, Université Laval, Cité 
universitaire, Québec, 1972. 86 p. $3.50. 

Louis Wiznitzer, L'Amérique en crise. Les Editions La Presse, 1115 ouest, 
Sherbrooke, suite 1203, Montréal 110, 1972. 400 p. $4.50. 

CORRECTIONS 

Quelques erreurs se sont glissées dans notre dernier numéro 
(25, 4, mars 1972). Nous prions nos lecteurs de bien vouloir | 
les 

I "-—~ 

— 

corriger: 
Sur la page-couverture, sur celle du sommaire et à la 
page 499, il fallait lire, parmi les noms des auteurs, Hélène 
ESPESSET au lieu de Hélène ESPESSAT. 

A la page 494, les chiffres de la partie positive du tableau 
XIII ont été inversés. Il faut les lire dans l'ordre suivant, 
de haut en bas: 700; 600; 500; 400; 300; 200; 100; 0. | 

A la page 584, il faut supprimer les 24e et 25e lignes. 


